

Title	Correction to : "On a generalization of the Wilcoxon test for censored data"
Author(s)	Sugiura, Nariaki
Citation	Osaka Journal of Mathematics. 1965, 2(1), p. 283-283
Version Type	VoR
URL	https://doi.org/10.18910/10529
rights	
Note	

Osaka University Knowledge Archive : OUKA

<https://ir.library.osaka-u.ac.jp/>

Osaka University

Sugiura, N.
Osaka J. Math.
2 (1965), 283

CORRECTION TO
**“ON A GENERALIZATION OF THE WILCOXON
TEST FOR CENSORED DATA”**

NARIAKI SUGIURA

(Received February 17, 1965)

The following corrections should be made in the above titled article
(Osaka Math. J. 15 (1963), 257-268):

	As it appeared	Correction
Page 265, Equation (5. 11)	The second term in the R.H.S of V	$\frac{(n_1 + n_2) q_0^3}{12n_1 n_2}$
Page 267, Section 6, Line 5	1.70	0
Page 268, Line 1	269/(21 × 17)	285.5/(21 × 17)
Line 2	2.72	3.23
Line 3	257/(21 × 17)	272/(21 × 17)
Line 3	2.87	3.44

